

Do Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania na „usługi prania dla jednostek CUL” oznaczenie sprawy 1/WA/PN/2025

Pytania i odpowiedzi do SWZ nr 1

Działając na podstawie art. 135 i art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie nr 1:

Dzień dobry, czy akceptujecie Państwo dokumenty podpisane Profilem Zaufanym ?

Odpowiedź:

W postępowaniu unijnym, dokumenty można podpisywać jedynie kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Dla postępowań o wartości równej lub przekraczającej progi unijne: podpisanie oferty przetargowej za pomocą profilu zaufanego (ePUAP) nie spełnia wymogu podpisu elektronicznego wymaganego przez przepisy ustawy Pzp. Oferta taka zostanie odrzucona.

Pytanie nr 2

Czy środki dowodowe składa się wraz z ofertą ?

Odpowiedź:

W SWZ w rozdziale IX w ust. 10 są wymienione wszystkie dokumenty, które należy złożyć wraz z ofertą.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
Centrum Usług Logistycznych
ul. Słoneczna 37
00-789 Warszawa
NIP: 701-027-09-11

Wykonano w 1 egz.:

Zamieszczono na platformie zakupowej

1 egz. w sekretariacie

2 egz. w aktach sprawy

opr./wyk. Anna Liersch-Bryzek